



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

市民微博联手记者“治污”

古寨南路、辛汪寨路交汇口,一下水道口冒了一天污水,最后“水务”来疏浚了



本报3月11日讯(记者 吕修全 实习生 李维佳) 11日早,网友@雪伊好菌 发微博称,古寨南路、辛汪寨路交汇口旁,一下水道口10日冒了一天污水,无人抢修。记者到场发现涌水口在人行道砖下,水量很大,气味难闻。水务集团工作人员闻讯赶到疏浚上游污水井,污水不再冒出。

10日,高区古寨南路、辛汪寨路交汇口东北角,一下水道口附近的人行道砖下涌出污水,夹杂秽物,沿古寨南路向西,蜿蜒近百米至下一路口。污水难闻,居民

途经路口纷纷掩鼻绕行。

事发后,有居民向古寨社区居委会反映,工作人员反映到相关职能部门,居民们一直未看到有人到场处理,污水在古寨南路肆意流淌了一日。11日早,新浪微博网友@雪伊好菌 发布微博,希望相关部门尽快派人维修。

记者于11日上午10时许赶到古寨南路,看到近百米路面有污水,车辆驶过便溅起水花。气味难闻,令人掩鼻。记者循流向上,发现路口东北角人行道一砖块缺损处涌出污水,顺古寨南路向西

流淌,气味更重。

记者拨打水务集团报警热线电话,后者称尽快联系抢修人员到场查看。近11点,水务集团工程人员冯师傅联系记者,告知其和同事正赶往现场。冯师傅介绍该处涌水上游污水井堵塞,污水涌至下游顶开管井溢出。当日下午,冯师傅称污水井已被疏浚,污水不再涌出。

11日傍晚,网友@雪伊好菌 反馈信息,称该处涌水已完全不见,路面积水也全部蒸发,“一点积水也没有了”。

灭火

11日13时许,文登米山镇东铺头村一民房起火。这种草、瓦结构的民房起火不易扑灭,龙山消防中队出动2部消防车、14名队员,出两支水枪从屋外南北两侧对内部射水降温,最后借用农具才彻底扑灭。

通讯员 王德圣 摄



乳山首个消防公园亮相

本报3月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 来大明) 10日,乳山首个消防主题文化公园亮相前源社区。

这个公园占地1000多平方米,布置有消防主体雕塑、消防宣传展板、消防温馨提示牌、消防器材使用方法展示以及119长凳等消防主题设施,内容涉及火的起源、消防发展、技术装备、较大火灾案例。目的是帮助居民在休闲娱乐中学会如何报火警,掌握防范火灾、扑救初期火灾及火场逃生常识。

新车挂旧牌“聪明人”被计12分罚2000元

本报3月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张书华) 乳山一司机孙某为逃避处罚,卸下新车牌照换上旧牌照上路行驶。11日,孙某被识破后受到了罚款2000元、扣12分的处罚。

11日15时许,孙某开着自

家的中华轿车行至乳山市胜利街与青山路交叉路口时,被正在执勤的民警拦下检查。民警在检查中发现,孙某驾驶的是辆新车,但挂的牌照却很陈旧。

民警要求孙某出示行驶证时,孙某自称说忘在家里

了。民警经过上网查询发现,车辆号牌为空号,孙某的行为属于挪用其他车辆的号牌。

在证据面前,孙某交代了自己使用报废车辆的牌照以逃避违章处罚的事实。

原来,孙某先前的一辆轿车报废了,按规定也应上交号

牌,但孙某因以前经常违章受罚,有意识地留下了车牌。再买了一新车后,孙某就将新车牌卸下,换上了那副旧牌照。

当天,乳山交警大队依法对孙某的违法行为处以罚款2000元、计12分的处罚,并收缴了报废的旧车牌照。

92岁老人走失 幸遇好人报警

本报3月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 唐帅) 10日,荣成一92岁的老人饭后出门散步,沿街走远找不到回家的路,居民发现并报警。在荣成巡警一大队民警帮助下,老人安全返回家中。

10日15时许,荣成巡警一大队二中队民警巡逻至市区某小区附近时,一热心居民反映,楼下有个老人待了半个多小时,可能与家人走失。民警赶到现场,只见老人独自徘徊楼下。民警与老人交流,得知他已经93岁,无法说明自己的家庭住址,只知道自己的姓名。民警通过人口信息系统查询到老人的家属,16时20分,民警将老人安全交给家属。

家属介绍,老人居住在儿子家,白天一人在家。当天中午,老人吃完饭出去散步,可越走越远。与此同时,家人也一直在寻找。民警提醒,家中若有类似老人,可以在他(她)口袋里放一张信息卡,写上家人联系电话等信息,便于老人向好心人求助。

叫停公交车未果 乘客司机售票员互殴

本报3月11日讯(记者 吕修全 通讯员 辛浩琳) 10日上午,文登一辆3路公交车上,乘客与司机、售票员互殴。民警查清,事发原因因乘客要求停车未果引发,参与殴斗三人均

被罚款500元。10日10时许,有市民报警称,一辆3路公交车驶至峰山路老夜市附近,车上有乘客、司机互殴。

龙山派出所民警赶到现

场。参与殴斗的乘客王某称,他乘坐公交车行驶到老夜市附近,按照自己的经验,这公交车可以随时靠边停车,王某告诉司机停车其要下车。但王某多次叫停,司机于某没反应,双方

随后发生争吵。

售票员杨某上前解释,王某转而与他争吵。公交车停在动检局附近后,三人开始撕打,都受了伤。因涉嫌殴打他人,三人各被罚款500元。

男子持刀闹事被制服,疑似有精神疾病

本报3月11日讯(记者 吕修全 通讯员 辛浩琳) 10日,一中年男子持菜刀闯进文登市七里水头居委会,威胁工作人员,声称要砍杀其房东。龙山派出所民警接警后迅速到场,用钢叉成功控制住男子。男子被怀疑有精神问题,已被送至文登市立

医院进行强制治疗。

10日,文登市公安局龙山派出所联合巡警成功处置一起疑似精神病人肇事肇祸事件。当日17时许,龙山派出所民警接110指令,称有人在七里水头居委会持刀行凶,要求增援。民警迅速到达现场,发现

这名男子精神异常、情绪激动,不断向社区工作人员及民警挥刀示威。民警立即报告指挥中心,协调巡警携带钢叉到场支援。

最终,民警利用钢叉将该男子成功控制,并将其制服。经查,男子王某系陕西人,今年47

岁,长期在文登居住。据悉,近段时间,王某精神突然出现问题,总疑心其房东要下毒毒害自己,遂于当日持菜刀计划去砍其房东。

龙山派出所后协调相关部门,11日,民警将王某送至文登市立医院进行强制治疗。

男子为还房贷 失业后去偷

本报3月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 栾强) 王某失业后无钱还房贷,开始流窜盗窃。9日,盗窃得手后的王某被捞台边防派出所民警识破并当场抓获。

9日,捞台边防派出所民警

在辖区内巡逻。临近中午,在西涝台小区附近,两名民警看到一背着挎包的中年男子,行走时不停左顾右盼,行迹可疑。两名民警分头行动,一人上前,另一人在后,警觉的男子拔腿就跑。跑出近40米后,民警追上男

子并制服。在中年男子的挎包内,民警发现了4000余元现金、金银首饰一宗和数部手机,男子说不清包内物品的来源。

在男子的家中,民警搜出了首饰、玉器、电脑、手机等物品一宗。经查,中年男子王某,

辽宁人,来威海多年后,在高区买了一二手房,月供2000余元。据王某交代,最近他下岗失业,没钱还房贷,就萌生了盗窃念头。自3月初开始,他先后四次在某小区盗窃。王某已被刑拘。

快速

荣成消防大队实施消防重点单位、公共娱乐场所、高层建筑、人员密集场所、易燃易爆场所消防安全远程监控系统建设,截至目前全市已有63家单位接入城市消防远程监控系统,监控中心已准确向市消防指挥中心报警2起,为消防部门的成功扑救赢得了时间。
周玲瓏

近日,临港区消防大队安保办事处突击检查全区各单位的消防中控室,发现有部分单位值班登记制度不规范,值班人员对消防控制设备功能及操作方法掌握不熟练,当场整改隐患12处。
陈璐